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KAPTKH

3 MATEMATUYHUMHU 3ABJAHHAMHU
11 CAMOCTIMHOI POBOTU
VYHIB 3 KJIACY YOTHUPUPIYHOI
(2 KJIACY TPUPIYHOT)
[TOYATKOBOI IHKOJIU

[TEPILINIA BAPIAHT

Hocibruk micmums 33 xapmku — 8 cepedHboMY 0OHA KapMKQ HA HaByatbHutl MudicOeHb. 3a60anHs
Kapmox YYHi ONpaybosyloms K 8 YMO8ax KIACHOI caMocmiiinol, max i domawrvoi pobim.

Poboma yvunie 3a Kapmxkamu MAae nPOXOOUMU Yy MAKCUMAIbHO “OeMOKDAMUYHOMY pedcumi’”: yuHi
MONCVIb KOPUCTYEAMUCA NIOPYYHUKAMU YU 3ANUCAMU Y C8OIX 30UUIMAX, 36EPMAMUCH 3G OONOMO20I0
00 eyumels, 0OMIHIOBAMUCA OyMKamuU 31 CGOIMU mosaputuamit. Binbhuil pexcum pobomu capusie Rocii-
JIeHHI0 MEopYOi aKmugHocmi yunie.
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“OBOTA 1

BAPIAHT

1. Cyma nBox umcen 75. Mepue yncno 38. Homy AOPIBHIOE Apyre YUCNno?

2.Konu 3 nonuuj B3g/M 4 KHUXKU, Ha Hi 3anmuimnnocs 27 KHUXOK.
CKiflbkn KHUXXOK CTOSINO Ha Monuui cnoyartky?

3.B ogHOoMy cyBOi 6yno 36 M TKaHWHW, a B APYyroMy — Ha 9 M MeHLue.
Ckinbku MeTpiB TkaHWKM Byno B 060x cysBoax?

4.Y piB4nHkm 6yno 50 k. Kony BOHa Kynwusa 30WunT, y HET 3a/mMwmnnocy
27 K. CKinbkKy KOWTYE 30WLNT?

POBOTA 2

1.Y 6inoHi 6yno 34 n monoka. [lsoM nokynusam npoganu rno 6 i1 Mono-
ka. Ckinbku niTpiB Mosioka 3anuiuniocs B 6igoHi?

2. bopolwHo poscunanu y asa mituky nopisHy. Kony 3 nepwioro miwka
sutpatunun 37 kr 6opolHa, y Heomy 3anuwmnocs 13 kr. CKinbku
Kinorpamis 6opowHa 6yno cnovarky y ABOX Millikax?

3. [JosxunHa nepworo sigpiszka 18 cm, apyrum Bigpi3ok Ha 6 CM KOpoT-
LuniA Big Neplioro, a TpeTih — Ha 3 CM KOpOoTLLnK Big, apyroro. Ha-
Kpecnu TpeTin Biapi3ok.

4.Nepwe yncno 42, gpyre — 37, a TpeTe — Ha 9 MeHLLe, HiX apyre.
3Hangu cymy nepuwioro i TPeTboro Yuceit.

POBOTA 3

.Y 6ouui 6yno 20 sBinep Boan. na noNMBaHKS NOMILOPIB YpaHLL B3§-
7 sigep Boaun, a seeuvepi — 6 sinep. CKinbkuy Bigep BOAV 3anniini-
-nocs B 6o4ui?

2.Cyma 1pbox yucen 83. Mepuwe 4ncno 27, apyre — 35. 3nangm Tpete
YNCAO.



BAPIAHT n%i

3.Y aBox miwkax 6yno 84 kr umbyni. Konu 3 nepLioro miuika sutpatn-
an 30 kr umbyni, y HeOMY 3anuwmnnocs 17 kr. CKinbKn Kinorpamis
umbyni 6yno y apyromy mitky?

4.Y nokynusa 6yno 5 kynmiop no 2 rpH. BiH KynnB KHWUXKY 3a 7 TRH.
Ckinbky rpouien 3anuinaocs y nokynus?

POBOTA 4
1. 3anuwm uncno 43 y BUrsai CymMmm PO3psaHnX A0LAHKIB,
2. 3anuwwm BCi agoundposi uncna, ski MoXHa yreoputn 3 undp 3, 51 7.

3. P0o3B’xu npuknagu.
64 - 17 81— (23 + 49) 70 -3 57 +6
29 + 64 88 — (51 — 33) 40 - 21 99 - 32
4 Po3g’axy nucbMoBO: 67 + 25, 73 - 16, 90 - 19.
5. 3Halian 3HaveHHsa supasy 70 — (45 — &), akulo a = 16.
6. P0o3B’axM PIBHAHHA: X — 54 = 70, 6 +x=94.

7.3Hanan nepuMeTp TPUKyTHUKA.

POBOTA S
1.B ogHin knitui 4 Kposni. CKinbkm KponiB y 6 Takux knitkax?

2.Y 4 opHakoeux naketax 8 kr uykpy. Ckinbku Kinorpamis Liykpy B 0A-
HOMY NakeTi?



3.Y xnon4yuka 6yno 9 MOHET No 2 K., a y OiBYNHKN — OflHA MOHEeTa
25 K. Ha ckinbku GinbLue Konioxk 6yno y AiB4nHKN?

4.12 XoBTUX i 6 4epBOHUX AOMYK PO3Knany NOpPiBHY Ha 3 Tapinku.
Ckinbky A0NYK Knanu Ha OgHY Tapinky?

POBOTA 6

1.Y marasunH npuseany 80 kr rneymsa, a LLyKepok — Ha 44 Kr MeHLue.
Bci uykepkn poscunanu y nakeTu, no 4 kr y KoxxHuin. Ckinbkn noTpibHO
oyno naketis?

2. Ckinbku noTpidbHO nannyok, wob cknactu 3 piBHOCTOPOHHI M'ATUKYT-
HUKWU | OOUH TPUKYTHUK?

3. Josipka Hapoina 32 n monoka. HYeepTb MOAOKA BOHA Bigaana tens-
Tam. Ckinbkun niTpis Monoka nosipka sigaana renaram?

4.t0HHaTK 3ibpanu 3 KOLWNKK YepeLleHb, a BulleHs — Yy 5 pasis Ginb-
we. CKinbkyn BCbOIO KOWMWKIB Arig 3ibpanu loHHaTn?

POBOTA 7

1. MaTepi 28 pokiB, a AOHbKA Y 4 pa3u monoatua. CKinbku Pokis AOHbL?

2.Y ipanbHi Ha cHipaHok ButpaTtunu 40 kr kapTonsi, a MOPKBU —
y 5 pasiB MmeHule. Ckinbku BCbOro Kinorpamis 0BO4iB BUTPATUIN Y i0ANbHI?

3. Y xsionyuka 6yno 2 YopHux Kponie i 3 Binvx, a cipux —y 5 pasis GinbLue,
Hi>XX YOpPHUX i Binnx pasom. Ckinbku Cipux Kponie 6yno y xnon4mka?

4.Ha manpganuuky rpanocs 12 xnonyukis i 8 gieyatok. Hersepra 4ac-
TuHa giten niwna goaomy. Ckinbku giten niwno gogomy?
POBOTA 8

1. 3anuium pesynbTaty TabnmLi MHOXEHHS Yucna 4.
2.Big, koxHoro 3 wucen 8, 14 i 18 sHangn nonoBuHy.
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3.3meHu y 5 pasis: 15, 25, 45.
4.Po3B’xK Npuknagu:.
(16 + 20) : 4 45 .5 -7 (7-2) -8
5-7-28 16:4 - 5 36:4 + 19
5.3Hanamn 3HavyeHHa Bupasy (a + 12) : 4, akuo a= 16.
6.064ncnu:
20-10:5 42 +5 - 9 12:3 -7
POBOTA 9

1.YuHi nocagunu 12 Bepb6 i 6 H6epi3ok, a Tononb — y 2 pasu binbLie,
Hi)XX 6epi3ok. Ckinbkn nocagunu TononbL?

2.Y iganbHio npmBe3nu 48 kr Mm’dAca, cana — y 6 pasiB MeHLe, Hix
M’dca, a onii — y 2 pa3u MeHwe, Hix cana. CKinbku kinorpamis onii
npuBe3nu B ifanbHio?

3.13 24 M TKaHMHM NowmNN 6 0aHaKOBKUX CYKOHb. CKiflbk MeTpiB TKa-
HMHU NOTPIOHO Ha O4HY CYKHIO?

4.Y 4 opHakosux nakeTax 12 xr uykpy. Ckinbku kinorpamis Lykpy B 6 ta-
KMX nakerax?

POBOTA 10

1.0auH xinorpam uykepok KowTtye 7 rpH. Ckinbku rpuBeHb Tpeba 3a-
niatmTu 3a 3 Kr Takux LyKkepok?

2.Maca 6 uernuH 24 kr. 9ka maca 9 Takux uernnH?

3.13 20 MOTKiB BOBHU BUXOAUTL 5 OOHAKOBUX OUTAYMX CcBETpIB. CKisb-
KW MOTKIB BOBHUM MNOTPIBHO Ha 8 Takmx ceeTpiB? (Po3B’sxxy 3anauy.
cKasiuy Bupas).



4.Y marasuvH 3aBe3nu 8 AumkiB NMMOHIB, MO 7 KI Y KOXHOMY, i 9 awm-
KiB MaH4apuviHiB, No 6 Kr y KOXXHOMY. Aknx ppykTiB 3aBea3nu binblue
i Ha CKinbku Binbwe?

POBOTA 11

1.Maca rycaka 7 kr, a maca ctpayca 63 kr. Y ckinbku pasiB cTpayc
BaX4un BifO rycaka?

2.3a 3 rogmHn poboTtn TpakTop BuTpa4dae 21 n nanbHoro. Ckinbkn
NiTpiB NanbHOro NOTPIGHO ana 8 roanH poboTn TpakTopa?

3.35 kr cnuB posknanu y SWmkn, No 7 Kr y KOXHuUi, a 24 kr cnve —
No 6 KI 'y KOXHUN amk. CKinlbkn BCbOrO BUALLIIIO ALLMKIB 3i ciMBaMin?

4.TaTtoBi 42 poku, BiH y 7 pasiB CTapwunii 3a CBOro cuHa. Ha ckinbku
pOKiB CMH Monoawmnin Big 6atbka?

POBOTA 12
1. 3anunwn pesynbratn Tabnuui MHOXEHHS yncna 6.

2.3anuwm Bmpasn 1a 064MCNK iX 3HAYEHHSA: -
a) 4acTky 4yncen 42 i 7 aMeHwunTn y 2 pasu;
©) nobyTtok uncen 6 i 8 ameHWNTK Ha 28.

3. Po3B’xun npuknagu, B SKUX OCTAHHLOIO € Aist MHOXEHHS:
7-3+6-5 18:6 -9 80-7-+5 (14-7) -7
4.3a paHuMm Tabnuui 3anmwu Bupasn ta od4YNCIN iX 3HAYEHHS:
Oinene |40 50 - 8 12 + 28 36 63 :7 3 -6
OinbHuk | 5 7 f 5 4 3 2

5. P0o3B’aXN PIBHAHHS:
X+ 4=8 X*+4=28 4 - x=36



6.06uuncnu:
63:7:3 21+ 14 :7 42 -28:7 (7 +35): 7
POBOTA 13

1.Maca arHatm 6 kr, a BiBui — y 8 pasis 6inblia. Yika maca 6apaHa,
AKLWLO BiH Ha 9 Kr BaX4uii 3a BiBLIO?

2.Cyma 1pbox uncen 100. Nepwie ynucno 30, gpyre — y 5 pasiB MeHLle
Bil HLOr0. 3Hangn TPETE Yncno.

3. Lo nopoxye i Ha CKinbkn rpmBeHb: 8 KIr rpeyaHmx Kpynis, no 3 rpH.
3a Kifiorpam, 4 7 Kr pucy, no 4 rpH. 3a kinorpam?

4.12 4yonosik po3mMicTUNM NopieHy y 3 4oBHax. CKinbKN NOTPIOHO Takux
YOBHIB, W06 poO3MICTUTN 28 4ONOBIK?

POBOTA 14

1.Nepwe yncno a, apyre —y 7 pasis binbwe. 3Hanin Cymy LMX Yn-
cen. (Cxnagwn i 3anvwn Bnpas).

2.MepumeTp kKBaapara AOPIBHIOE 4 CM. 3HaWan [OBXWHY CTOPOHMU
KBagparta. Hakpecnu uen ksagpar.

3.42 Kr BuLLEHb po3cunany NopiBHY y 6 awmkiB. CKinbkyu noTpidHO
Takux AWKKIB, WO6 poscunaTt 28 Kr BULLEHb?

4.Xnonumk niimas 24 Kapaci. TpeTio 4YacTUHy Kapacis BiH Bignas Cy-
cipui—neHcioHepui, a pewTy npuHic gogomy. Ckiflbku kapacis xnaon-
4K NPUHIC OoO0MY?

POBOTA 15

1.Maca ryckun 6 kr, a iHan4kn — Ha 3 kr Ginbia. H9ka maca 9 Takux
iHOWYOK?
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2.3a 8 copoyvok zannatmnun 72 rpH. CKifibkn TakMx COPOHOK MOXHA
Kynutn 3a 36 rpH.?

3.13 apoTty 3asooBXKM 63 cM 3p0obUan KBaQPaT i PIBHOCTOPOHHIN TPU-
KYTHUK. [JoBXWHA CTOPIH KBaApara i TPUKYTHUKA oaHakosa. CKinbku
CaHTUMETPIB APOTY BUTPATU/IN HA BUIrOTOBJIEHHA KBaaparta?

4.Y ipanbHi 6yno kKinbka awykis kapTonni, no 8 kr y koxHomy. Konm Ha
obin Butpatunn 26 kr kaptonni, 10 3anuwimnocs 14 kr. Ckifnbku
auwmkiB kaptonni 6yno y inanbri?

POBOTA 16
1. PO3B Xy Npuknagn, B 9KUX NEPLUOIO € OiA OiNeHHs:
80-56:8 (80-56):6 6-7+16:8 16:4+6 7

2.3anuuiun Bpasn i 3Hangn ix 3HadeHHs:
a) cymy yucen 18 i 36 asmeHwuTn B 9 pasis;
6) 50 36inbwMTK Ha vacTky Yucen 45 i 5.
3. 3Hanan TpeTuHy Bif 2 AM 7 cM.
4.P03B’'9XW PIBHAHHSA:

x—-5=25 X+ 5=25 40:x=5
5.3a paHumu Tabnuui cknagy BUpasu i 3HaiamM iX 3HaYEeHHA:
3meHwysaHe | 9 - 7 63 48 : 6
Bia’' eMHuk 8 -4 40 - 23
PiSHVlU,FI‘ 50 36 3

6. Po3knagn Ha po3psgHi AoaaHkm wucna: 135, 47, 108, 130.



POBOTA 17

1. Ha TokapHoMy BepcTaTi mancTtep o6pobnsie 3a rognHy 7 getanei, a
Moro ydedb — 2 petvani. Ckinbku rogMH BOHW MalOTb MpauioBaTi
pas3om, wob o06pobutn 45 petanen?

2.Y rapaxi 6yno 50 asTomo6iniB. lNicns Toro, sk BUixano a BaHTaXXHUX
aBToOMODinis, a nerkoBux — y 4 pasu mexuwe, 3anmwunocs 30 aBTo-
Mo6iniB. CKinbkyn BaHTaXHUX aBTOMOOGiniB BuMixano 3 rapaxa?
(Po3B’sku 3apady, CKNaBLW PIBHAHHS).

3. JoBXunHa NPAMOKYTHMKaA 6 CM, a LULUPUHA CTAHOBUTbL TPETKO YACTUHY
Bif, OOBXMHUK. [Mobyayn uen NpSMOKYTHUK Y 30LWNTI i 3HAWOW Noro
nepumeTp.

4.Y B3Boai 6yno 36 conpatie, cepxaHTiB — y 9 pasiB MeHLWe, HixX
conpaTis, a odiuepiB — Ha 3 MeHLUe, HiX cepxaHTiB. Ckinbku odi-
Lepis 6yno y 83soni?

POBOTA 18

1. EKckypcia y4HiB A0 napky poanodanacs 06 11 rog 25 xs, a 3akiH4u-
nacsa o 12 roa 40 xB. Ckinbky yacy Tpveana ekckypcisa?

2.BiactaHb Mix gsoma Mictamm 40 kM. 3 UMX MICT HaA3yCTpi4 OAVH
OLHOMY BMixano Aga BenocuneancTu. Aka BiactaHb 6yae Mixx HuMu,
KOnn oauH npoine 12 kM, a apyrnin — 9 km?

3.Y xnonuuka 6yno 12 abnyk. KoxHi 4 a6nyka BiH NOMiHAB Ha 3 rpyLui.
CKinbku rpyi oTprMaB X10N4YnK?

4.Y nBox cectep pasom byno 20 ropixis. Konn monogwa 3’ina asa
ropixu, TO ropixisB y cecrep crasno nopisHy. Ckinbkn ropixis 6yno
Yy KOXHO1 CeCTpu cno4artky?
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POBOTA 19

1.3a 5 kr nwona 3annatunu 10 rpH. Kinorpam rpedaHux kpynis Ha
2 TPH. JOPOX4UiA, HixX kinorpam nwoHa. Ckinbkn Tpeba 3annatntu
3a 8 Kkr rpe4yaHmx Kpynis?

2.MNepLie 4yncno a, ppyre — vy 7 pazis binblue. Ha ckinbkn apyre 41cno
6inbwe Big nepworo? (Cknaaw i 3anuwmn supas).

3.Maca rycaka, iHauka i niBHA pasom 25 kr, rycaka i iHguka — 22 Kr,
a rycaka i niBHg — 10 kr. 3Hanay Macy KOXHOro riraxa oKkpemo.

4.KoHeBi Ha ieHb BuaaBanu 8 kr ciHa, a koposi — 6 kr. CKifibku Kino-
rpamis ciHa Tpeba BngaTtm 4 KOHSM i 7 kopoBam?

POBOTA 20

1. 3anuwm yucna umdpamm: TpucTa CoOpok Tpw, BICIMCOT HOTUPWU, TPU-
CTa, ABICTI AecdTb, BICIMAECHT BiCiM.

2. CKinbkn BCbOro AecaTkiB y yncni 5467?
3. Hakpecnu Biapi3ku 3aBooBXkn 8 cM 9 Mm i 1 am 3 cm.
4.3annwm y koninkax: 7 rpH. 50 K., 4 rpH. 7 K., 1 rpH. 35 k.

5.BukoHan gji 3 iMeHoBaHMMMN Yncnamu:
4m—-20cm 1kr—400r 1kr—50r TMm—-10 cm
2rpH. - 50k. - 1rpH. - 5k 5 rpH. + 4 rpH. 6 K.

6. P0o3B’sxxu npuknagu:
730 +240 850- 130 750 -(250-100) 100-2-3 -4
500 - 20 440 + 60 ~ 330 - (80 + 50) 610 + 90



KAPTKN

3 MATEMATHUYHUMU 3ABOAHHIMHU
JIII CAMOCTIMHOI POBOTU
VYHIB 3 KJIACY YOTUPUPIYHOI
(2 KJIACY TPHPIYHOT)
[TOYATKOBOI LLIKOJIU

2 \ JPYI'Mii BAPIAHT

ITocibruk micmumse 33 kapmxu — 6 cepeOHboMY 00HA KAPMKA HA HAGYANbHUL MuscOeHb. 3a80aHHA
KapmoK y4Hi Onpayboeylonto AK 8 yMoeax KnacHoi camocmitinoi, max i domaunsoi pobim.

Poboma yunie 3a xapmxamu mae npoxooumu y MakCUMAaIbHO ‘‘OeMOKpamuyHomy pexcumi’’: yuni
MONCYMb KOPUCTYBAMUCS RIOPYYHUKAMY YU 3ANUCAMU Y CBOIX 30UMAX, 36ePMAMUCH 30 JONOMOZ0I0
00 guumens, obminosamucs Oymxamu 3i ceoivu mosapuwasu. Binoruil pexxcum pobomu cnpuse nocu-
JEHHIO MBOPHOT AKMUBHOCMI YUHIE.
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POBOTA 1

1. 3a copouky i mariky 3annatunm pazom 30 rpH. Maitka KowTye 8 rpH.
Ha ckinbky rpmBeHb COpoYKa [0opoXx4a Big, Mankmn?

2.Konwu B inansHi Butpatunun 14 kr 6ypskie, Tam 3anuwmnocs Ha 10 kr
Binbwe, Hix suTpaTnn. Ckinbkn Kinorpamie Bypsikis 6yno B inanbHi
cno4atky?

3.Mepwe uucno 37, apyre — Ha 9 MeHWwe Big NepLworo, a Tpete —
Ha 17 B6inblue Big Apyroro. 3Hanan TpeTe YUCno.

4.Big kopis Hapoinu 85 n monoka. Konu 4yactuHy mosnoka sigganu ois
roAisni TenaT, To 3annwmnocsd 68 n. Ckinbkn NiTpie MoaoKa Bigganu
ans roaisni tenar?

POBOTA 2

1.Y awuky 6yno 72 kr kaptonnai. Ha npurotyBaHHA CHigaHky 1 oBioy
BUTPaTUAN NOo 24 kr kaptonni. CKifbky Kinorpamis kaptonsi 3anun-
LWIN0CH Y ALLMKY?

2.3a BMKOHaHY po6oTy ABOM pobiTHMKAM BUAaNW 3apobiTHY nnary,
nopisHy KOXHOMY. Konu nepuinit pobitHmk sutpatune 40 rpH., y HbO-
ro we 3anuwmnocs 9 rpH. Ckinbku rpowen pazom oaepxanm pobi-
THUKWN 32 BUKOHaHy poboTy?

3.Mepwnii Bigpi3ok 12 cm, gpyruidi — 14 cM, a TpeTiihi — KopoTwui Bif,
CyMu nepLumnx Asox Ha 15 cM. Hakpecnun TpeTin Binpi3ok.

4.Tepuwie ynucno 30, BOHO MeHLWIe Big Apyroro Ha 7 cM. 3Hamay cymy
Unx ymcen.



BAPIAHT

POBOTA 3

1. Bpuranj noTpibHo BiapemMoHTyBaTn 32 uernaHux younku i 9 pepe-
B’aHuX. Bxe BigpemonTysann 24 6yanHkn. Ckinbkmn 6yanHkis 3anm-
WKMNOCH BiapPEeMOHTyBaTn?

2.3a 1pu gHi weayka nowwuna 100 ¢apTyxis. [lepworo AHA BOHA rMo-
wwuna 27 dapTryxis, apyroro — Ha 8 ¢papryxis 6inbuwe. Ckinbkn dap-
TYXiB MNOWWNA WBa4YKa TPEeTbOro AHNA"?

3.Cyma gBox uncen 60. Konu nepiue 4Mcno aMeHwwunm Ha 7, otpuma-
nn 22. 3Hangn gpyre 4ncno.

4.Y xnonuuka 6yno 9 moHeT no 2 k. Bin kynus onieetb 3a 12 K. Ckinb-
KM rpoLLen 3anmmnnocs y xnon4mka?

POBOTA 4

1. 3anywm yncno 91 y BUrNaai Cymun oro pos3paaHnX AoAaHKis.

2. 3anvwum Bci aBoundpoBi YMcna, ki MoxHa yteoputn 3 undp 1, 3i 8.

3. 06umncnu:
73 — 14 62 — (17 + 34) 80 -8 66 +6
18 + 57 77 — (43 — 16) 40 - 17 77 - 45

4.PO3B'SXW NUCLMOBO: 54 + 38, 81 -44, 100 - 37.
5.3Hanau 3HaveHHa Bupasy 60 — (a + 23), akwo a = 19.
6.P0o3B’aXN piBHAHHA: X ~ 33 =90, 7 + x = 35.
7.3Haom nepuMeTp TPUKYTHUKA.
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POBOTA 5

1.Y 6yanHky 9 noeepxis. Bucota koxHoro nosepxy 3 M. Homy aopis-
HIOE BUCOTa OyamHKy 0o gaxy?

2.Xnon4uk posaas 15 MOPKBUH S KPONSM, NMOPIBHY KOXHOMY. CKinbku
MOPKBUH 0AepXaB OauH Kpinb?

3.Y rocnoawnni 6yno 20 rpH. BoHa kynuna 3 kr cupy, no 4 rpH. 3a Kino-
rpam. CKiflbku rpowen 3anuiunaocs y rocrnoanHi?

4.Konu 3 604ku Hanunu 6 cynint onii, N0 4 Ny KOXHY, TO B HilA 3annwun-
nocs 40 n. Ckineky niTpiB onii 6yno y 604ui criovaTky?

POBOTA 6

1.3 opHiei pingHku 3ibpanu 20 kr umbyni, a 3 apyroi — 16 kr. Ycio
uMbyno posknanu NOpiBHy B 4 kowmkn. CKinbku Kinorpamis unodyni
Knanu B 0QMH KOWMK?

2. CKinbkn noTpibHO nanuyok, wob cknactn 4 pPiBHOCTOPOHHI TPUKYT-
HUKK | oBa KBaapaTn?

3.Xnon4yuk BupocTtus 18 kponis. [10N0BMHY KpONiB BiH 3anuWunB
Ha 3uMy. CKiflbku KPOMiB XJI0NYUK 3anvLLnB Ha 3umy?

4. Maca rosioBku KanycTu 3 kr, a rapbysa — B 4 paau 6inblua. Ha ckinbku
KinorpamiB rosioBka kanycTm sierwa Big rapoysa?

POBOTA 7

1.CunHoBI 8 pokiB, a Tato y 5 pasis cTapwmi. CKinbku pokis TaTosi?

2.Y TopbuHui 5 kr 6opowHa, a y Miky — B 9 pasis binblie. Ckinbku
kinorpamis 60poLHA Pa3oM y TOPOMHLI I MiLLKy?

3.Maca iHamukm 9 Kkr, rycka Ha 4 kr nerwa Bin iHOMYKK, a gpoda
y 4 pa3u Bax4a 3a rycky. da maca gpopmn?



4.3 ogHOro sBynuka B3sam 9 kr meay, a 3 opyroro — 6 kr. TpeTtuHy
Meay Bigganu y autadnia cagok. Ckinbky Kinorpamis megy siaganu
y ANTAYUNA cagok?

POBOTA 8

1. 3anuwun peaynstatyn Tabnuui MHOXEHHS Yyucna 5.
2.Big koxHoro 3 uncen 12, 18 i 21 3Hanan TpeTuHy.
3.36inbw y 8 pasis uncna 4 i 2.

4.PO3B’sXXu npuknaau:
(50 -15) : 5 32:4+36  (56-1)-9
4 - 7-27 222 12:4+ 16

5.3Hangu 3Ha4veHHs Bupasy (60 — q) : 3, akuio a = 33.

6. 0Obuncnn:
40-40:5 24+ 4 - 6 24 1 4 :2

POBOTA 9

1.Ha nowntTda nigoaisnobHukie Butpatuam 80 M TKaHUHK, Ha NPOCTU-
pagna BUTpatuiu TKaHMHW Ha 44 M MeHwWe, a Ha HaBONOYKUN —
y 6 pasiB MeHwe, HXX Ha npocTupagna. Ckilbkn METPIiB TKaHWHW BU-
TPaTUAN HA HABONOHKN?

2.Nepwe uncno 36, apyre — 18, a Tpete — y 6 pasiB MeHW e Bif CyMu
nepwux ABox. 3Hangy TpeTe Ynucno.

3.Maca 6 opHakoBux nakeTiB pucy 18 kr. Ckinbku kinorpamis pucy
B OQHOMY nakeTi?

4.Y 5 ogHakosux 6aHkax 15 n coky. CKinbkn NiTpiB COKy B 7 Takmx
6aHkax?
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POBOTA 10

1.An9 BUrOTOBNEHHSA LLIEMEHTHOIO PO34YMHY B3SIU 7 KI LEMEHTY, a ni-
cKy — y 6 pagiB 6inbwe. Ckinbku noTpibHO Byno kinorpamis nicky?

2.0ns ipancHi onepxanu 24 kr 6opowHa y 6 0QHAaKoOBMX nNaketax.
3a peHb BuTpatnm 4 naketu. Ckinbku Kinorpamis 60poLUHa BUTpatuimn?

3.Ha 4 cutuesi CykHi BUTpaTUimM a MeTpiB TKaHMHU. CKiNbKU Takunx
CYKOHb MOXHa nownTun 3 21 MeTpa cutuio? (Po3s’axu 3agady, ckna-
BWW BMpPa3s).

4.Y ipanbHi cTosino 8 cTtoniB Ha 4 4ONOBIKM | 4 CTONU Ha 6 YONOBIK.
CKinbKK1 HONOBIK MOXHA PO3MICTUTU Y Ui iganbHi?

POBOTA 11
1.Y ckinbku pasis cyma yucen 14 i 28 meHuwa Big wvcna 7?

2.3a 7 pobounx gHiB Tkans Hatkana 56 cyBoiB TKaHWHU. CKinbku cy-
BOIB TKaHMH¥ BOHa HaTkana 3a 5 gHie?

3.13 24 nann4ok O4VH y4eHb CKNaB KBaapaTu, a Apyrmin y4eHb 3 Takoi
CaMoi KifibkOCTi MannU4oK CKnaB PIBHOCTOPOHHI TPMKYTHWKKN. CKinbku
BCbOro Qiryp cknanm y4yHi?

4.3aeub Npobir 56 M, a ixxak — y 7 pasiB MeHLY BiacTaHb. Ha ckinbkn
MeTpiB MeHLue npobir ixak, HiX 3aeub?

POBOTA 12

1. 3annwmn pesynbtatn Tabnuui OineHHsa Ha 7.

2.3annwmn Bupasn ta 064MCcn ix 3Ha4EHHSs:
a) nobytok yucen 7 i 6 36inbwKTU Ha 8;
©) 4acTky uucen 6 i 7 ameHLWNTU Ha 4.




3.P0o3B’sxM Npuknagu, y SKUxX OCTaHHbOK € 4iA OINeHHS:
48 16 - 36 : 6 2-:-6:4 40-20:5 (32 — 8) : 4.

4.3a paHumu Tabnuui 3annwn snupasn Ta 064NCIN iX 3HAYEHHS!

LdineHe 28 |15 +25 | 56 - 14 21 48 : 6 4 -3
OinbHuk | 7 5 7 3 2 §)

5. Po3B X1 PIBHAHHSA:
X+ 7 =28 X+ 7=28 6-x=24

6.006uucnu:
4 -6:3 40 -30:5 36 +24:6 (32 - 16) : 4

POBOTA 13

1. Kynunn 8 kr meny 3a 56 rpH. i 6 kr uykepok 3a 18 rpH. Lo gopox-
ye: Kiflorpam Meay 4u Kinorpam uykepok?

2.Ha ctaBky nnasano 60 ntaxis. Kayok 6yno 32, nebenis — y 8 pasis
MeHLwWe, a pewTa — rycun. Ckinibkn Ha cTaeky 6yno rycen?

3. WicTb xnonyumkis 3ibpanu no 8 kr makynatypu, a BiCiM OiB4aTOK —
no 7 kr. CKinbkn Kinorpamis makynatypu 3ibpanu gitn?

4.Y 8 kowwukiB posknanu 56 kr uubyni, nopiBHy B KOXHWUNA. CKinbKN
NOTPIBHO Takux KOLUWIKIB, W06 po3knacTtu 28 kr unbdyni?

POBOTA 14

1.Mepwe uncno a, apyre — y 8 pazis binblle. 3HaNOM CyMy LIMX YU-
cen. (Cknagw i 3anuim Bnpas).

2.13 4OTUPbLOX OQHAKOBMX KBaapaTiB ckAanu oauH BenMkumn. 3Hanau
Moro nepumMeTp, Ko nepmmeTp manoro keagpata 12 cm. Mobyayn
OOVH Manuin kBaapar.



3.13 16 M TKaHWHU nownnm 4 OAHAKOBI CYKHI. CKifibKM TakmMx CYKOHb
MOXHA NOWnTH i3 36 M TKaHUHN?

4.Y rocnopapku 6yno 27 rpH. TpeTuHy rpolwie BoHa BuTpaTuna Ha
NOKYNKYy NPoAykTiB. CKiNbKY rpowen 3annwniocs y rocrnofgapku?
PCBOTA 15

1. UiHa ogHoro kinorpama cana 5 rpH., a OguH Kinorpam m’aca KowTye
Ha 4 rpH. 6inbwe. Ckinbkn Tpeba 3annatutn 3a 6 kr m’aca?

2. Ana HanyBaHHS TPLOX KOHeN BuTpaTtuan 27 N Boau, NOPIBHY KOXHO-
My. CKisIbKOX KOHEM MOXHa Hanoith, akwo € 45 5 sogn?

3.13 ApoTy 3p0BUNN PIBHOCTOPOHHI TPUKYTHUK i M’ ATUKYTHUK. Ha 06mnaBi
dirypv Butpatunm 72 cMm Apoty. JoBXnHa CTOPIH TPUKYTHMKA | n’a-
TUKYTHMKA OofHaKoBa. 3Hanan nepumeTtp n’aTtmukyTHrKa.

4.Y 6inoHi 6yno 34 n monoka. lNicns 1oro, sk KiNbKoM noKynusM npo-
danu no 3 n Monoka, 3anmwmnocs 13 n. CKinbKoM NOKYMuaMm rnpo-
Janu MOosoKo?

POBOTA 16

1.PO3B’ X1 Npuknanmn, B SKUx nNepulod € Aid MHOXEHHS:

(594 -48) -8 20-3-6 2-9+9-7 24:4-2 -3
2.3anvwu Bupasu i 3Hanay iX 3Ha4YeHHS:

a) pisHuLUo yncen 54 1 18 ameHwnT y 9 pasis;

6) 70 3MeHLWNTY Ha YacTky Yyucen 63 i 9.
3.3Hanamn 4BepThb Bif, 2 AM 8.c™m.

4. P0o3B’XW PIBHAHHS:
X « 7 =42 X—7 =42 X:7=6.
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5.3a ganumu Tabnuui cknaan BUpazn i 3Haan iX 3HaAYEeHHSN:

3meHuwyBaHe | 64 : 8 90 9-4
Bin’eMHuk 9-9 [70-7 -7
PizHunus 4 17 6

6.Po3knaan Ha po3psaHi nogaHku vmcna: 183, 55, 109, 170.

POBOTA 17

1.lWiBaYka 3a OeHb WNE 6 COPOYOK, a il NOMIMHULA — 3. 33 CKiflKY
AHIB, Npaulym pa3om, BOHY MownioTe 45 copoyok?

2.Y CcnopTtmBHUX cekuisax 3armanocs 60 y4yHiB. Y riMHacCTUH4HIA cekuii
Oyno Ak y4HiB, y BonenbonbHin — y 3 pasu binblue, a pewTta, 28 y4y-
HIB, — Y PyTOO0MbHIN. CKiNbKM YYHIB OYi0 Yy MNMHACTUYHIN CeKLii?
(PosB’axu 3amady, CKNaBLLy PIBHAHHSA).

3. JosxXunHa npsmMokyTHmrka 10 c™m, a WwurpurHa CTaHOBUTL NONOBUHY Bif,
AOBXKMHW. Mobyayin Takuii NPaMOKYTHUK Y 30LLKTI | 3Hanan Moro
nepumeTp.

4.Y B3Boai bys oanH odilep, cepxaHTis — Ha 3 Binbiue, HixX odiuepis,
a congartiB — y 9 pasiB OGinblie, HixX cepxaHTie. CKibky y B3BOAI
oyno conpgatiB?

POBOTA 18

1.YueHb po3noyvyaBR BMKOHYBaTU AoMawHE 3aBaanHs o 15 rop 40 xB
i 3akiHumB Yepe3 1 ron 30 xB. O KOTPIN roanHi BiH 3aKiH4MB BUKORY-
BaTWU OOMALUHE 3aBOAHHA?

2.BiacTtaHb Mix asoma npuctaHamm 150 kM. 13 umx npucTaHein Haly-
CTPIY OAUH OAHOMY NNKVBYTL ABa TENSIOX0AUN. HKa BiACTaHb Byae Mix
HUMW, Konn oamn nponge 40 kv, a gpyrnin — Ha 10 kKM MeHwe?
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3.3a noxunBHICTIO 4 Kr BiBCA 3aMiHATL 12 kr kapTori. Ckinbku Kino-
rpamiB kapTonni 3amiHATb 9 Kr BiBCa?

4.Y pBox rapaxax pasom 6yno 17 mawmn. Konn 3 gpyroro rapaxa
BUiXasio 3 MawvHnW, TO MalMH y rapaxax crtano rnopisHy. Ckinbku
MaLUMH OyNo y KOXHOMY rapaxi crovarky?

POBOTA 19

1.Maca 6 ogHakoBux Kypok 12 kr. 9ka maca 7 rycou< SKLLO rycka Ha
4 Kr BaxKya Bif, Kypkun?

2.Mepwe yncno k, gpyre — y 3 pasn MeHwe. 3Hanau pisHULI LnMX
qyucen. (Cknagy i sannwin Bmpas).

3.3a Tpu oHi TypucT nponwos 91 km. 3a nepwunni i Apyruin geHb BiH
npowwoB 60 kKM, 3a Apyrui i TpeTinh — 63 kM. CKiNlbkn KifloMeTpiB
NMPOXOANB TYPUCT KOXHOIO AHA?

4.1nsa 4 koHen i 7 xopis Bnagann 74 kr ciHa. KoxHin KkopoBi Buaasamm
6 kr ciHa. Ckinbku Kinorpamie ciHa BmaaBany KOXHOMY KOHEeBi?

POBOTA 20

1. 3anmwu umcna yndpamm: CTo N’aTb, CIMAECAT CiM, YHOTUPUCTA CiM-
HaOUATb, N'ATCOT ABaALUATbL ABa, BiCIMCOT.

2. CKinbkut BCbOro aecaTkiB y unchni 7087
3. Hakpecnu Bigpi3ku 3asooBxkm 3 cm 4 mmi 1 am 1 cm.
4.3annwu y Koninkax: 5 rpH. 8 k., 1 rpH. 5 k., 6 rpH. 35 k.

5.BukoHan gii 3 iMEeHOBaHUMY ymncnamm:
3mM—3cm 1kr—600r 1kr—60r TM-9cm
3rpH. - 30k. 1rpH. - 8Kk 10 rpH. — 5 rpH. 50 k.



KAPTKHA

3 MATEMATUYHUMU 3ABJAHHAMU
JIJISI CAMOCTIVHOI POBOTU
VYHIB 3 KJIACY YOTUPUPIUHOI
(2 KJIACY TPUPIYHOT)
[MOYATKOBOI LIIKOJIN

TPETIN BAPIAHT

Tocibnux micmumob 33 Kapmru — 6 CepedHbOMY OOHA KAPMKA HA HAGYAALHUT MUdNCcoensb. 3a80aHHA
KQpmoK YYHI ONPaybosyioms Ak 6 YMO6AX KIACHOT CAMOCIMIINGT, maK | 0oMauinbol pobini.

Poboma yunie 3a kapmkamu MAe RPOXOOUMI Y MAKCUMANBHO *‘OeMOKDAMUYHOMY pedicumi’ yuHi
MONCYMb KOPUCIY6AMUCS RIOPYUHUKAMU YU 3QNUCAMU Y CE0IX 30MUMAX, 36EPMAMUCt 30 OONOMO20H0
d0 euumens, 0OMIHIO8AMUCS OyMKaAMU 31 cRoIMU mosapuasu. BitbHutl pexcus pobomu cnpuse nocu-
JEHHIO MBOPYOT AKMUBHOCMI YUHIE.
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BAPIAHT

POBOTA 1

1.Ha wkinbHOMYy noaBip’i rpanucs xnonumkn i gisyatka. Koro 6yno
Binblue, AKLOo BiAOMO, WO BCix Aiten 6yno 47, a xnonuumkis — 197

2.0 06igy y cnopTMBHOMY MarasuHdi npoganu 14 senocunegis, a nic-
ng ob6iny — 9. Y marasuHi sanuwmnsece 31 senocunen. Ckinbku Beso-
cunenis 6yno y marasmHi cnod4artky?

3.Y rocnopapku 6yno 25 rycen, 36 kypen, a ka4ok — Ha 14 meHwe,
HiX kKypei. Ckinbkn BoAONAaBHMX Ntaxis 6yno y rocnogapku?

4.Konun 4ucno 72 3MEHWWUIN Ha Kinbka oAuHuub, oTpumanu 47.
Ha ckinbkn oaMHnLb 3MEHWWUNM Yynucno 727

POBOTA 2

1.Y nBox BigoHax 6yno no 34 n soau. [ng HanyBaHHA TENAT BUTPATU-
nn 28 n sBogun. Ckinbkun niTpiB Bogu 3anuwimnocs B 6igoHax?

2.[0BOM goHbkaM Mama jana ropixm, nopisHy KoxHin. Konm crapuia
cecTpa Biggana MonoaLwin 7 ropixie, y Hei 3anuwmnnoca 12. Ckinbku
ropixiB cTano y Moaoawoi cectpu?

3.JIoBXUHa NepLUoro BiApiska 7 CM, a ApYruil — Ha 2 CM KOPOTLLWIA.
Hakpecnun TpeTin Bigpi3okK, 4OBXMHA SKOro LOPIBHIOE CyMi OOBXWUH
[BOX BiOpI3KiB.

4. lMepwe qncno 25, BOHO Oinblue Big gpyroro Ha 12. 3Hangn cymy
uux ymcen.

POBOTA 3

1.Mepwe uncno 62, a J:prre — Ha 28 meHLue. Cymy umx 4ncesn 3MeH-
wunu Ha 45. ke 4ncno oTpumanu B peaynsrtari?



BAPIAHT 3

2.Maca HapaHa, BiBUi i arHaTKM pazom 99 kr. Maca 6apana 51 «r,
ue Ha 9 Kr 6inblie, HiXX BaXNTb BiBUSA. 3HaWAN Macy SArHATW.

3.Y Typnoxig BuMpywunm asoma 3arodamn 96 wkonapis. Y nepuiomy
3aroxi 6yno 20 agisyaTok i 27 xnon4ukie. Ckinbku giten 6yno y opy-
roMy 3aroHi?

4.Y nokynuga 6yna kyntopa 20 rpH. Bin kynus 4 610KHOTH, NO 2 TPH.
KOXHUIA. CKiNlbkK rpoLlen 3anmwmnocs y rnokynus?

POBOTA 4
1. 3anuwm yncno 17 y BUrnaai CyMmm noro pospsaHix O00aHKIB.
2. 3anutun Bci apoumndpoBi UMcna, ki MoxHa yteoputn 3 umdp 0, 51 9.

3.064mncnu:

84 - 17 42 - (11 - 6) 90 -7 77 + 8
47 + 39 55 - (13 + 18) 30 - 16 50 - 39

4.Po3B’sxun nucbmoBo: 43 + 38, 63 - 17, 80 ~ 23.
5.3Hanamn 3Ha4yeHHs Bupasy 75 — (a — 34), akwo a = 40.
6. Po3B’'axu piBHAHHA: X — 55 = 900, x + 1=100.

7.3Hanon nepumMeTp TPUKYTHUKA.




4 % BAPIAHT

POBOTA 5

1. Mama po3gana 40TmpbLoM aitamM no 3 rpyuwi. Ckinbkn BCbOro rpyul
posnana mama?

2.AnsbomM kowTtye 4 rpH. CKinbkm Takmx anbbBomiB MOXHa Kynutn
32 20 rpH.?

3.Maca kypku 2 «r, a ka4km — 3 kr. X710 Binbiie BaXuTb: 6 KypoK
4y 4 Kaukun?

4.Y cany pisuvHka 3ibpana 8 abnyk, a rpyws — Ha 12 6inbwe. Yci GpykTi
BOHA PO3K/anay Ba3un, no 4 nnoau y KoxHy. Ckinbkm noTpibHu 6yno
Ba3?

POBOTA 6

1. Bin n’aTu ki3 Hagoinv no 2 n Mmonoka. Bce Monoko posnunn nopisHy
y a'atunitposi 6inoHn. Ckinbku noTpibHo Byno GigoHis?

2. Ckinbkn NnOTRIGHO Nanuyok, Wob cxnacTy ABa TPUKYTHUKK, 0Ba KBa-
apaTtn i gBa n’ATUKYTHUKN?

3.Tocnopnapka 3i6pana 18 kr nonyHuub. TpeTury arin BoHa npoaana,
no 4 rpH. 3a kisiorpam. Ckinbkn rpoweit BTopryBana rocrnogapka?

4.Copoka MOoxe npoxut 32 poku, nactiska — y 4 pasn mMexile Bif,
COpoOKkM, a BOpOHa — Ha 50 pokis Binbwe, HixX nacriska. Ckinbku
POKIB MOXE NMPOXUTY BOPOHA?

POBOTA 7

1.CecTpi 4 pokn, BoHa Yy 2 pasu monoalua Bia ceoro bpara. Ckinbku
pokis 6partosi?

2.Y 6aceitHi nnasano 30 xnonuukis, a QiBY4arok — y 5 pasis MeHue.
Ckinbku BCbOro giten nnasano B 6acenHi?



BAPIAHT h

3.B aBt06yci ixano 15 xiHok, 15 4onosikig, a aitein — y 5 pasis MeH-
e, HiX XiHOK i YonogikiB pa3oMm. Ckinbku piten ixano B aBTodOyCi?

4. ns rpy B NOTO XJ10N4YMK BUPI3aB 6 keaapartiB i 12 kpyxeuykis. [1ono-
BUHY ¢iryp BiH 3adapbysas y 4epBOHUA Konip. Ckinbkn diryp xnon-
yuk 3acdapbysBae y 4epPBOHUN KOAIp?

POBOTA 8

1.3annwu pesynbtath Tabnuui gineHHs Ha 4.
2.3Hanay TpeTuHy i YBepTb Ynucna 24.
3.3meHw vy 4 pasu: 20, 28 i 36.

4.06u4mucnu:
(21-17) -5 16:4 -9 (1+4) -8
29+ 39 227 18:3 -6

5.3Hanau 3HaverHs Bupasy (31 — 27) + 4, 9kwo a= 5.
6.Po3B’axun npuknagu:

35:5+10:5 16-8:2 4+-3-8:2
POBOTA 9

1. Ans BUrotoBnerHs 1 Kr Lykpy noTpidHo 6 kr uykpoBux 6ypskis. Ckink-
KW KiNorpamis Lykpy MOXHa ogepxartu i3 48 kr 6ypsakis?

2.Mepwe 4ncno 54, gpyre — y 6 pasis MeHLUe Bif, NepLuoro, a TpeTe —
Ha 24 Ginblie Big, APyroro. 3Hanam TpPeTe YUCno.

3.3a 3 kr M’aca 3arnatunm 21 rpH. fAka yiHa 1 kr m’aca”?

4.Y 6 opgHakosux awmkax 30 kr nonyHuub. Ckinbkn Kinorpamis nony-
HUUb Y 4 Takux awmkax?



6 BAPIAHT

POBOTA 10

1. KoHsepT 6e3 mapku kowTye 7 K. CKinbkm Tpeba 3annatutn 3a 8 KoH-
BEPTIB?

2.3a micaup 6 kavkam srogysanu 30 kr 3epHa. Ckinbku 3epHa noTpio-
HO Ha Micsiub A8 roaissni 9 ka4yok?

3.B ogxomy cyBoi 6yno a MeTpiB TKaHWHKU, a B Apyromy — 12 m. 3 yciei
TKaGHWUHW NOLWNNW CYKHI, BUTPAaYaoym Ha KOXHY 4 M TkaHuHN. CKinb-
Kv nowmnnu cykoHb? (PO3B’sXm 3agady, CKknasilin Brpas).

4.Ha nowrTi sBignpasunnm 6 Nocunok No 7 kr i 4 nocuaky no 5 kr. 9ka
mMaca BCix nocmnok?

POBOTA 11

1.Y pixui 6yno 35 n Boan. Aky 0OHAKOBY KinbKiCTb KacTpynb No 4 n
i N0 3 T MOXHA HAMOBHUTU LLEID BOAOKD?

2.49 coceH y4Hi nocagunu nopisHy y 7 paais. Ckinbku coceH y 5 Taknx
psoax?

3.Tocnopgapka kynuna Ha 20 rpH. a67yK LiHOK no 5 rpH. 3a kinorpam
i Ha 12 rpH. — WiHOIO NO 4 rpH. 3a Kinorpam. CKinbkyn BCLOrO Kino-
rpamis 960y kynuna rocnogapka?

4.KoHBepT 6e3 Mapky KOWTYE 7 K., a 3 Mapkoio — y 8 pasiB gopoxue.
Ckinbku kowTye mapka?

POBOTA 12
1. 3anuwimn pedynbtatv Tabnuui MHOXeHHS yncna 7.

2.3anvwu supasn Ta 0BYNCU X 3HAYEHHS!:
a) Yactky ymcen 12 i 6 36inbwnTK y 8 pasis;
Y cymy uncen 14 i 21 ameHwunTn y 7 pasis.



BAPIAHT 7

3.P0o3B’axn npuknaaun, y SKMx OCTaHHbOIO € Aist OiNIeHHs:
(36 +6):6 24 .6 - 8 48-12:6 6 -6:4

4. 3a panumm Tabnmui 3anuwm BMpasu Ta 0BUYUCIK TX BHAYUEHHS:

Hinexe 56 | 48-18 | 14+ 14 | 63 56 .7 2 -8
LinbHUK 7 6 7 7 4 4

5. PO3B’ X1 PIBHSAHHS:
x+5=230 x+5=30 7 - x=35

6.0064ncnu:
6-4:3 20+ 28:6 20-8:2 (42 - 14):7
POBOTA 13

1.3 oaHiei ainsHkn 3ibpanu 24 kr oripkis, a 3 opyroi — Ha 16 kr 6inb-
we. Yci oripkyn posknanu y 8 auukis, nopisHy y KOXHWMA. Ckinbku
Kifjorpamis oripkie knaau B OauH SuWmk?

2.B aBT0obyci 6yno 72 nacaxupu. XKiHok 6yno 45, yonosikis —y 5 pa-
3iB MeHWe, a pewTa — aitn. Ckinbku aiten 6yno 8 aBTobyCI?

3.MepumeTp kBagparta 28 cM, a PiBHOCTOPOHHLOIO TPUKYTHUKA — 27 CM.
CropoHa akoi ¢irypu Ginbia? Ha ckinbkn caHTumeTpis binbwa?

4.3a 7 pywHUKIB 3annatuim 56 rpH. CKifbky TakmxX pywHKIB MOXHA
Kynuty 3a 32 rpH.?

POBOTA 14

1.Mepie 4ncno 4, a gpyre — y 8 pasis MeHwe. 3Halamn pPisHULI Lumx
yucen. (Cknany i 3anuuin sBmnpas).
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2.MepumeTp PIBHOCTOPOHHLOINO TPUKYTHUKA OOPIBHIOE nepumeTpy
KBagpata. 3Hanay CTOPOHY TPUKYTHUKA, SAKLWO CTOPOHA KBagpara
3 cm. Mobyayr ksagpaT y 30LWWNTI.

3.Y 8 cyniin posznunn 40 n onii. Ckinbkuy NiTPIB 01l Y TPbOX TakmX Cynisix?

4.Pob6iTHUK MaB BigpeMOoHTyBaTh 24 cTinbui. BiH yxe BiapeMoHTyBaB
4eTBEepPTY HaCTUHY CTiNbLiB. CKiNbKY CTiNbLIB MOMY 3annniaocs Big-
peMoHTyBaTn?

POBOTA 15

1. dns Benukoro gpuryHa Ha roguHy po6otm notpibHo 8 n nanbHoOro,
a oNnsg MeHLLoro asuryHa — Ha 3 n meutue. Ckinbku niTpis nanbHOro
NOTPiBHO A1 MEHLWOro AsuryHa Ha 9 rogmH pobotun?

2.Y TpU swmnkm posxknanu 27 anHb, NOpiBHY y KOXHUA. CKinbkKu Takmnx
ALMKIB MOTPIOHO, WOO posknactn 54 auHi?

3.13 gpoty 3aBOoBXKU 45 CM BUIrOTOBUAWN KBagpar i PiBHOCTOPOHHIN
nN’atnkyTHUK. [lOBXWHA CTOPIH KBagparta i N'aTuKyTHUKA O4HAaKoBa.
3Hangn nepumeTp KBagpara.

4.Y iganeHio Npueesnn MonoKo i pos3nunu B 6iaoHn, No 8 Ny KOXHUMA.
Konn Butpatunm 42 n Monoka, 1o 3anuwunocs 30 n. Ckinbku 6igo-
HiB 3 MOJIOKOM Oyno y iganbHi?

POBOTA 16
1.P0O3B’sxXn npuknaam, B SKUx NepLuoto AIE0 € AiNeHHs:
54 -18:9 (54 -18):9 4 - 7+63:7 56:8 +56 -8

2.3annwmn Bnpasun i 3Hanay ix 3Ha4YEeHH::
a) pisHuulo Yncen 14 i 8 36inbwunTn y 9 pasis;
6) 100 ameHwunTn Ha nobyTOoK Ynucen 5i 9.
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3. P0o3B’sXn piBHAHHS:
X:7=5 x—-7=5 x+7=35

4.3a panumun Tabnuui cknagu BUpasu i 3Hannay ix 3HaYEeHHs:

3meHwysaHe | 5 - 9 80 8 -8
Bin’emHuk ) 8 -8 30-3 -3
Pi3Hnusa 40 2 8

5.Po3knaauv Ha po3paaHi aoaaHkm yucna: 172, 94, 103, 110.

POBOTA 17

1.B .0QHOMY Liexy LWBENHOI MaiiCTepHi 3a AeHb WMIoTb 5 KOCTIOMIB,
a B Apyromy — 3 KOCTIOMU. CKinbki KOCTIOMIB NOWKIOTL 06uaBa Lexu
3a 5 gHiB?

2.Cyma gsox uncen 81. MNepwe 4nucno x, agpyre — y 8 pasis binbLue.
3Hainan gpyre 4ncno. (PO3B’sxxn 3agady, CKNasLwy PiBHAHHS).

3. JoBxumHa nNpamMokyTHYKa 12 CM, a lWnpunHa CTaHOBUTL HETBEepTY YacTu-
Hy Bifg, fosxuHW. Mobyayit Levt NpaMoKyTHVK | 3Hainay Moro nepumerTp.

4.Y B3BOAj 4 cepxaHTu, odiuepis — Ha 3 MeHLLe, HiXX cepXaHTiB, a con-
natis — y 9 pasis 6inbwe, Hix cepxaHTis. CKinbky BCbOro BOIHIB
y B3BOAi?

POBOTA 18

1. KiHoceaHc Tpueas 1 ron 20 xs i 3akiHumBca 0 15 rop 10 x8. O koTpin
roAnHi po3ro4ascs KiHOCeaHc?

2.3a Micsiup KypsiM 3roflysanm 5 kr 3epHa, a kaukam — 4 kr. Ha ckine-
K1 micauis BUCTa4nTb 36 Kr 3epHa ong rofisni kypen i kayox?
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3.3a noxumnBHICTIO 3 Kr BiBCA 3aMiHATb 24 KI KOpMOoBUX BypsikiB. Ckinb-
Kn kinorpamis 6ypskie 3aMiHATb 7 Kr BiBca?

4.Cyma gpox yucen 20, npuyomy nepule 4mcno Ha 4 binblie Big apy-
roro. 3Hangun uj umcna.

POBOTA 19

1.MNepumeTp ogHoro keagparta 36 cm. 3Hangn nepuMeTp Apyroro
KBagpara, gKuWo Noro CToOpoHa Ha 5 CM A0BLIA Bif, CTOPOHWU Nepulo-
ro Kkeagpara.

2.Mepute 4ucno ¢, gpyre — Ha 28 binbwe. Y ckinbky pasis gpyre
4yucno Ginbwe Big nepworo? (Cknagu i 3anuwn Bupas).

3.Y Tprox knacax 89 yyHis. Y nepwomy i Apyromy knaci — 57 yuyHiB,
a B ApYyromy i TpeTboMy — 62 y4Hi. CKiflbkin y4HIB Yy KOXHOMY Knaci?

4.0n8 4 KOHewn i KinbkoX KOopiB Buganu 74 kr ciHa. KOXXHOMY KOHEBI
BuaaBann 8 Kr CiHa, a KOXHin kopoBi — 6 kr. CKinbkoM KOpoBam
BMOaBanu CiHO?

POBOTA 20

1. 3anmwwu yucna uudpamm: CTo OANHAOUAT, WICTAECAT LWiCTb, YOTU-
pucTa, AeB’aTCOoT N'ATHAaAUNATbL, ABICTI COPOK CiM, TUCAYa.

2. CKinbkyt BCbOr0O fecaTkiB y yncni 6867?
3. Hakpecnu 8igpisku 3aBO0OBXKM 7 cM 7 MM i 1 am 4 cm.
4. 3anun y konikax: 6 rpH. 8 k., 1 rpH. 10 k., 8 rpH. 80 k.

5.BukoHan aii 3 iMeHOBaHVIMVI ymncnamu:
7TM-—7cCcm 1kr—400r 1kr—40r Tkr—4r
7rpH. — 70 k. 10 rpH. — 5 rpH. 50 «. 2 rpH. 80 k. + 90 k.
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6. Po3B’sxxun npuknaau:

160 + 530 770 - 340 750 - (560 - 120) 100-3 -8 - 3
900 - 90 210 + 280 650 - (40 + 70) 600 + 30 + 7

POBOTA 21

1.Y 6 opoHakoBux BigoHi8 po3nunu 48 n Ccoky, a 24 n COky po3nunu
B 6aHKn. MicTkicTb 6aHKM Ha 5 N MeHLLa, HiX MicTKiCTb BigoHa. Ckinb-
K1 HAHOK HanMnoOBHUIN COKOM?

2.Maca 9 iHanyox i 4 rycok 96 kr. Maca ogniei inanyku 9 xr. 9lka maca
ryckm?

3. MaciuHuvk BUBI3 Ha Basap 81 kr meay y 6igorax no 9 kr. 3a nepwui
heHb npoaas 6 6inoHiB meny. Ckinbkn 6ifoHIB Meny e Tpeda npo-
patn?

4. Hesinpome ymncno 6inbwe Big yicna 352 na 103. 3Hanam Hesiopome
yucno. (Po3B’skm 3aga4y, CKAABLUN PIBHAHHS).

POBOTA 22

1.MepumMeTp PIBHOCTOPOHHLOIO LWECTUKYTHUKA 54 cMm, a nepumeTp
kBagpara Ha 30 cM MeHwWwuni. MNMopiBHAW CTOPOHU WECTUKYTHMKA
i KBagparta. Aka 6inbwa? Ha ckinbku caHtumetpiB 6inblua?

2.3a nanbTo, KOCTIOM i Yepesukn 3annartunu 687 rpH. 3a nanbTo i KOC-
TIOM 3anaaTyunu 625 rpH., a 3a KocTioMm i yepesukn — 402 rpH. CKinbku
3annarnnuv oKpemo 3a nanbTo, KOCTIOM i YEPEeBUKN?

3.04aviH nignpuemels 3a Micaub oaepxaB NpnoyTky 756 rpH. i 3anna-
TMB nopatky 240 rpH., a gpyrun otpumas npudyTtky 600 rpH. i 3a-
nnatue nopatky 137 rpH. Ha ckinbku rpyBeHs BinbLiue Ynctoro npu-
OyTKYy OTPMMAB NePLIUi NignpuemMeLb 3a Micaub?
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4.Nepuwe ynucno 240, BOHO Ha 6 BinbLue, HiX gpyre. 3Hanay cymy Limx
yucen.

POBOTA 23

1.Y nBox norpebax 6yno 800 kr kaptonni. Konn 3 nepworo norpeba
B3sinn 208 kr kapTonni, TO B HbOMY 3anuwmnoca 365 kr. Ckinbku
Kinorpamis kapronni 6yno y xoxHomy norpebi cnoyarky?

2.Y Kuesi B [leHb He3anexHocTi 24 cepnHa coHue 3inwno o 6 ron 00 xa,
a 3anwno o 19 rog 59 xB. 3Hanay TpUBANICTL OHA.

3.0auH pobiTHMK BUKOHAB POBOTY 3a 8 aHie i 3apobus 48 rpu. Apy-
rmn POBITHKK Taky camy PoBOTy BUKOHAB 3a 6 [iHIB. Ha ckinbku BinbLue
rpoweit 3apobnsas apyrui pobiTHUK 3a AeHb NOPIBHAHO 3 NepiluuM
poGITHUKOM?

4.[1oBXuHa AinsHKY NPAIMOKYTHOT dopmu 80 M, ue Ha 25 M Binblue,
HIX 1T tinpuHa, 3Hanam nepumMeTp OiNsiHKU.
POBOTA 24

1. 3anuwim Yncno Ta nonepegHe i HaCTynHe A0 HbOro: YOTUPUCTa, CTO
[eB’aHOCTO AeB’saTb, TPUCTA ABaAUATh, AEB’AHOCTO AeB'aTh.

2.Po3B’Sxun nncbMoBO:
371 + 577 532 - 97 488 + 254 600 - 384

3. PO3B’X1 PiBHAHHKS:
x — 630 = 220 x + 520 = 700 200 - x = 80

4. BukoHan aii 3 iMeHOBaHMMU Yucnamu:
3mM-3am 3m -~ 3cm 1kr~450r
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5. 06uucnn NrCbMOBO:
654 + 124 + 75 670 — 385 — 239
904 - (325 + 457) 870 - (355 ~ 378)

6. 3anuwmn Bupasu, a NoTiM NMCLMOBO 3HANOW iX 3HAYEHHS!
a) pisHuuo ymncen 639 i 280 ameHwmnT Ha 307;
0) yncno 557 ameHwnTN Ha pisHULO Yucen 230 i 87.

POBOTA 25

1. Nepwe 4ncno 400, apyre — y 10 pagzie MeHLLe 3a nepiue, a TpeTe —
y 8 pasiB MeHule 3a gapyre. 3Hanay TPeTe Yncno.

2.Y rocnogapku 6yno 250 rpH. Borna kynuna cykHio 3a 120 rpH., a no-
TiM LLie TPY Napn WKapneTok, no 2 rpH. 3a napy. Ckinbku rpotuein
3anuLInNocsa y rocnogapku?

3.Pasomy 6parta i cectpu 6yno 95 k. Y 6para 6yno asi MOHETM NO 25 K.,
ay cecTpy — 9 04HAKOBMX MOHeET. HAki MoHeTn B6ynu y cectpu?

4.Nepwe yucno 25, a gpyre — 10. Ha ckinbkn [OBYTOK UUX Yncen
6inblwinn Big, X cymn?

POBOTA 26

1.[ecaHTHMKMU neTinn n’atema niTakamu. Ha Tpbox nitakax 6yno
rno 36 gecaHTHUKIB, a Ha ABOX NiTakax — no 52. Ckinbkn BCbOro 40-
nosik 6yno B gecaHTi?

2.Ha craBky nnaBano a ka4ok, rycen — y 6 pasis 6inblie. Ha ckinbku
MeHwe Byno Kayok, HiX rycein? (Posg’axu 3apady, cknaswu su-

pas).

3. lOHHaTU BUpocTunn 80 kponiB. HeTBepTy YaCTUHY KPOAiB BOHW 3anu-
W Ha 3uMy, a pelwTy npopanu. Ckinbki KpOnis IOHHATK Npoaann?
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4.Ha nopgip’i rpanocs 15 giteit. Xnonuukis 6yno y 2 pasu GinbLie, Hix
Anis4atok. Ckinbku Hyn0 OKpemMo AiB4aTokK i CKiIbKU X/10M4YUKIiB?

POBOTA 27

1.3a oauvH peic NigBoaoko Nepeso3aTs 5 MilwkiB 3epHa. Ckinbkn pein-
CiB NOTpibHO 3pobBuTtn ABOMa Takmmu niasomamu, Woo nepesesTn
80 miwkiB 3epHa?

2.Xnon4uk Kynue 4 3owmnt no 23 K. i 2 onisuj no 11 k. Y kacy BiH
noaas 2 rpH. CKinbkn 30a4i NOMY MOBUHHI AaTn?

3. Aob0oBa nopuist KyXoHHOI coni Ans 0gHOro KoHsa 32 r. Ckinbkn noTpi6-
HO COni A8 TPbOX KOHEN Ha TUXaeHb?

4. Depmep kynus 8 miwkis fobpuea, no 50 Kr y KOXHOMY, i BUKOPUGC-
TaB 5 miwkis nobpuea. Ckinbku kinorpamis gobpmusa 3anmimniocs

y pepmepa?

POBOTA 28
1.06uuncnu:
60 - 4 200 : 10 300 - 3 600 : 3
40: 2 39 - 2 8 - 12 130 - 3
2.Cknagu BUpasu i aHanam nponyLeHi Yucna:
Hinene | 72 180 | 35| 42 |50 |100
OinbHnk| 8 2 40 10
YacTtka 712 16 |5

3.Po3B’axu npuknagu:
5-18-19 2 +-43-15 100 -80:4 (100 - 80) : 4
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4. BukoHan fii 3 iMeHoBaHUMn yucnamm:.
6m: 20 6m-20cm 1 kr: 500 4 oM — 2 CM
5ron - 5xB 6xB—3c¢C 4 xB:8

5.3Hanan 3HadeHHsa supasis 40 + 16 : a i (40 + 16) : a, akwo a= 8.

POBOTA 29

1.Y nokynugs 6yno 100 rpH. Konv BiH Kynne 3 04HaKoBi COPOYKN, Y HBOTO
sanuwmnnocs 49 rpH. Ckinbkn KOWTYE copo4ka?

2.Jlo ob6igy BenocuneaucT Npoixaxas 3a roamHy 12 km, nicnst 06i-
ay — 10 km. Beboro BiH npoixas 78 km. [lo obiny Benocuneamct
pyxascs 4 ron. Ckinbku roaMH BenocuneaucT ixae nicna obiay?

3. Hesigome uncno 36inbwmnnn y 4 pasu. Konn go pobytky gonanm 18,
otpumanu 110. 3Hanam Hesigome 4ncno.

4.0puH xnonuuk Kynue 4 3owuntu, a apyrmin — 3. Pa3zom BOHU 3arina-
T 1 rpH. 40 k. CKinbky rpoulen 3annatme KOXHUIA X/10N4nK?

POBOTA 30

1.Y kacTpyni BMILWLYETBCS 4 N BOAM, a B 5 KACTPyNsX — CTiflbKW, CKiflb-
K1 y ABOX Bigpax. fka MICTKiCTb Biapa?

2. AKui0 CTpiuky po3pisaTh Ha 6 YyacTuH, N0 15 AM KOXHA, TO 3anuvLlin-
Thest 10 oM. Lo cTpiuky pospiszany Ha 10 ogHakoBux YacTuH. Ckinb-
KU gelumMeTpiB CTaHOBUTb OfHAa YactnHa?

3. Pepmep npopas rycu i sTopryesas 340 rpH. o obigy BiH npoaas
5 rycok, no 50 rpH. 3a koxHy. flicng o6igy B8iH nNpogasas rycu no
45 rpH. Ckinbku rycok depmep npogas nicns obigy?

4.TocnoauHsa npopana 36 KI" OBOYIB. 1/4 0BOMIB CTAHOBMNY NOMIZOPW,
1/3 — oripku, a pewTty — MopkBa. Ckinbky Kinorpamie MOPKBY NpPo-
hana rocnogunHa?



